DEŇ OTVORENÝCH DVERÍ
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Rád sestier sv. Bazila Veľkého v SR
Deň otvorených dverí v našej provincii sa uskutoční iba v provinciálnom dome v Prešove, Narcisová 1.
Bude sa konať 27.06.2015. 
Začína o 10. hod až do večera do 18. hod s tým, že v čase 11.45 bude spoločná modlitba 
6. času (6. hodinky) a o 17.hod bude spoločná modlitba večierne. Tým sa u nás zakončí deň otvorených kláštorov. 
Budeme mať niekoľko (3) stanovíšť: Jedáleň, Kaplnka, Spoločenská miestnosť (škola) kde sa sestry prihovoria pripraveným príhovorom, alebo prezentáciou či krátkym filmom. Ďalšie stanovištia (3) budú mať charakter praktický: šitie, ručné práce, ikonopisectvo. Tam budú návštevníci môcť vidieť a pýtať sa ako to sestry všetko robia. 
Program:
Jedáleň: Dve sestry prítomné, z ktorých jedna (sr. Josifa) si pripraví príhovor pre navštevujúcich na tému: Spôsob nášho života. Trvanie 10 minút.
Naše poslanie. História všeobecne (veľmi krátko), história na Slovensku, prenasledovanie (1949-1989), obnova rádu na Slovensku (1990). Spôsob nášho života (kontemplatívno-apoštolský, modlíme sa a pracujeme, denný program, kedy sa a čo modlíme, kedy a čo robíme, fungujeme ako rodina, všetko dávame do spoločného, ak niečo potrebujeme ako to funguje. Naše poslanie šírime a cestou našich spoločníkov. 
Kaplnka: Sestra (sr. Domonika) si pripraví príhovor v trvaní asi 10 minút. Témou bude Srdce nášho kláštora, modlitba, jej spôsoby, jej potreba, typy modlitby: spoločná, osobná, modlitba prosby, vďaky, oslavy... Súčasťou môže byť krátka modlitba, alebo zotrvanie v tichej modlitbe.
Spoločenská miestnosť (škola): Jedna sestra (sr. Damiána) si pripraví príhovor na tému Diakonia – apoštolát Rádu sestier sv. Bazila Veľkého na Slovensku. Iná sestra (sr. Terézia) si pripraví premietnutie krátkeho filmu či prezentácie o škole podľa záujmu návštevníkov. 
Praktické stanovištia:
Šitie: rúcha, prestieradla do chrámu, zástavy a pod. (sr. Alžbeta, sr. Romana)
Ručné prace: výroba čotiek, ruženčekov, (sr. Sebastiana, sr. Petra)
Ateliér: ikonopisectvo a písanie vajíčok, (sr. Monika  a sr. Maximiliána)
Vo vstupnej hale budú sestry (Myrona, ...), ktoré budú usmerňovať návštevníkov a informovať ich o stanovištiach akým spôsobom postupovať. Na tej istej chodbe budú vyložené upomienkové predmety, ktoré si návštevníci budú môcť kúpiť, alebo zobrať. 
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